

В Корсакове состоялись общественные слушания, на которых обсудили проект развития города.

На слушаниях говорили о необходимости сохранения исторического наследия города и отражения его истории в конкретных памятных объектах. Летопись российского Сахалина началась именно с Корсакова. Особое внимание в новой концепции современного облика города уделено реконструкции Муравьевского поста. Постоянное присутствие России на Сахалине закреплено основанием Г.И. Невельским поста Муравьевский в 1853 г.

В концепцию развития Корсакова, разработанную архитектором Михаилом Славом, включены предложения игумена Серафима (Скипина) по развитию Монастырского комплекса и воссозданию Анивской церкви Николая чудотворца.

Перечисленные объекты составят единый культурно-исторический комплекс, расположенный в северной части города, представляющей его исторический центр. Известный краевед, знаток истории города и человек всей душой любящий Корсаков - Елена Ращупкина-Лопухина предложила свои названия - "Русский исторический центр в Корсакове"; "Сквер декларации"; "Площадь Невельского", "Павильон Рудановского", как наиболее яркие и полностью отвечающие историческим событиям, связанным с началом освоения Сахалина русскими людьми во второй половине 19 в.

Общественные обсуждения, в которых приняли участие и.о. Министра архитектуры и градостроительства региона Семён Вялкин, мэр КГО Т. Магинский, прошли при полном зале равнодушных жителей города.

Утверждение новой градостроительной концепции позволит закрепить в Генеральном плане города участки земли под общественно значимые объекты.

Новый облик Корсакова включает Монастырский комплекс

Добавил(а) Игумен Серафим
12.06.19 06:48

Присутствующие на слушаниях жители Корсакова единогласно поддержали концепцию развития родного города.

Изменения в Генеральный план города теперь должны утвердить депутаты городского собрания.

<http://sakh-korsakov.ru/new5756>